

青聯賀國慶暨會慶會董就職

梁振英張曉明王志民曾鈺成梁愛詩姜瑜儲茂華等主禮 霍啓剛致辭

香港文匯報訊(記者 陳熙)香港青年聯會「慶祝中華人民共和國成立65周年暨香港青年聯會第二十二屆會慶及會董會就職典禮」,日前假會展中心隆重舉行。特首梁振英,中聯辦主任張曉明、副主任王志民,立法會主席曾鈺成,香港基本法委員會副主任梁愛詩,外交部駐港公署副特派員姜瑜,解放軍駐港部隊副政治委員儲茂華等出席主禮,與近800名港澳青年社團精英共同見證該會主席霍啓剛、常務副主席范駿華等新一屆會董就職。



香港青年聯會「慶祝中華人民共和國成立65周年暨香港青年聯會第二十二屆會慶及會董會就職典禮」上,賓主合影。劉國權攝

進兩岸四地青年的交流作出積極貢獻。他感謝香港各界對該會及青年工作的關心,希望新一屆會董團結在一起,在現有的活動基礎上把勁,協助青年創造就業、北上實習及開展更多對香港經濟發展、社會穩定有積極作用的活動,為香港未來作出部署。

霍啓剛:應尊重人大決定實現普選

霍啓剛續說,香港回歸已經17年,正面臨發展的十字路口,今年是普選的關鍵一年。人大常委會已為香港普選作出明確決定,李飛副

秘書長亦親自來港,詳細向各界解釋背後的考量和邏輯,「我們應擁護(香港)基本法及尊重人大常委會決定,最終實現2017年普選特首。」他表示,長時間的政改糾紛,讓社會出現許多矛盾和分歧,某些團體甚至以暴力抗爭、罷課,並發起違法「佔中」行為,爭取其理念訴求,「訴求可以不同,意見可以不一,但必須依法守法,必須以香港利益為依歸」,希望社會各界以開放的心態,盡快展開討論,這是歷史性時刻,也是年輕一代為香港未

來建設作出承擔的時刻。

蘇錦樑吳克儉鄧國威陳林王賜等出席

出席典禮的嘉賓尚包括:商務及經濟發展局局長蘇錦樑,教育局局長吳克儉,公務員事務局局長鄧國威,中聯辦青年工作部部長陳林,中華全國青年聯合會副秘書長王賜等。該會新一屆會董會成員包括,主席霍啓剛,常務副主席范駿華,副主席鄭重科、陸海、吳傑莊、彭芷君、楊全盛、黃夢瑩、樓家強、郭永亮、李文斌、楊鼎立、黃永光、錢國強等。



香港山東各級政協委員聯誼會,支持政改向前進,一人一票選特首。邵萬寬攝

魯政協港聯會國慶聯歡挺普選

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)香港山東各級政協委員聯誼會日前假尖沙咀陶源酒家舉行65周年國慶聯歡晚宴暨會員周年大會。全國政協委員、會長朱銘泉表示,該會堅決支持全國人大常委會對香港政改的決定,他批評「佔中三丑」鼓吹「佔中」,嚴重影響香港廣大市民的經濟利益,損害香港國際金融中心的形象。他希望各委員在香港政改重要時刻勇於發聲,支持香港政改向前邁進,落實一人一票選特首。

朱銘泉:訪山東獲高度重視

會員周年大會上,由會長朱銘泉作會務報告。他說,該會今年3月組團訪問山東,受到省委省政府的高度重視及高規格接待,就經貿發展作廣泛交流。山東省市領導讚揚該會充當促進香港與山東發展的橋樑,為山東經濟建設等方面作出積極貢獻。

朱銘泉指出,該會積極推動山東及香港的經貿合作,特別是在今年舉行的香港山東周期間,積極參與「香港人心目中的山東印象符號」推選活動,讓港人更全面地了解多元化的山東,為未來魯港合作及品牌推廣提供有價值的參考。此外,該會參加香港大型愛國愛港團體活動,如擔任「文化中國 四海同春 放歌香港 共享榮耀 香港各界新春晚會」主辦單位之一等。他又支持愛國愛港政黨舉行的各項活動,支持香港政府依法施政。在政改諮詢截止日之前,共提交120份意見書。對於「佔中」行動的威脅,該會成員及親友支持「反佔中」簽名,共有226名人士參加「8·17和平普選大遊行」。

程廣輝官瑞卿朱新勝王家惠崔志仁等出席

國慶聯歡晚宴上,該會會長朱銘泉,常務副會長程廣輝,副會長官瑞卿,朱新勝、王家惠,義務司庫崔志仁等首長與逾300來賓,歡聚一堂,共迎國慶,場面熱烈。

中總青委義工探東華長者賀佳節



中總青委義工與80位老友記同慶中秋。

香港文匯報訊(記者 子京)香港中華總商會青年委員會及東華三院黃祖棠長者地區中心,日前合辦「中總情牽牽華心·溫情洋溢賀中秋」活動。中總青委會30名義工探訪中心逾80名長者,透過遊戲互動、歌唱表演,送上節日歡樂,中秋禮物包更令長者倍感溫馨。

當日中總青委會義工前往東華三院黃祖棠長者地區中心探訪,與長者遊戲互動及送贈禮物。義工均認為,是次活動別具意義,有些義工更攜同子女參與,讓他們從小學習敬老愛老的傳統美德。中心長者即席獻唱經典金曲,洋溢一片歡樂。連同出席是次活動的老友記,該會共送出400份節慶禮物包予該區行動不便的獨居長者,為即將來臨的中秋佳節增添溫暖。

李德剛:與「築福」合作獻愛心

中總青委會主席李德剛致辭時表示,香港中華總商會成立114年來,致力推動工商界實踐社會責任,促進社區關愛共融。為此,該會特別於2009年成立「中總愛心行動」,建立持續務實的平台,發揮工商界關愛社群力量,服務社會上有需要的人士。「中總愛心行動」將於9月7日與「築福香港」攜手合作,舉辦「家家同樂賀中秋」,招待逾300位寄養家庭成員享用自助午餐,並欣賞精彩表演,共賀中秋。

出席是次活動的中總成員尚包括:青委會副主席何超超、黃楚恒、林智彬;常委周愛玲、葉少明,以及一眾委員和親友。此外,東華三院社服總主任姚子樑、區域主任何玉眉、安老院主任彭寶玲及中心主任馮家盛均有出席。

澳門南光集團酒會慶65周年

香港文匯報訊(記者 施虹羽 澳門報道)南光集團於9月2日舉行成立65周年慶祝酒會,全國政協副主席何厚鏞、澳門行政長官崔世安、澳門中聯辦主任李剛、國務院國資委副主任金陽等出席。

崔世安感謝集團惠特區經濟建設

崔世安致辭時表示,南光集團作為駐澳中資機構的中流砥柱,團結澳門各界人士,供應社會人民生活所需,推進愛國愛澳事業,讓廣大澳門同胞時刻感受到祖國的支持與關懷,為澳門最終順利回歸祖國作出了重大貢獻。他感謝南光集團對特區經濟建設不遺餘力,尤其對澳門市民衣食住行的各種需要提供全方位服務,為澳門經濟適度多元作出貢獻。

崔世安續說,相信在各級政府國資委的正確領導下,南光集團一定能夠繼續發揮舉足輕重的作用,以敏銳的市場觸覺,為澳門經濟適度多元、



崔世安出席南光集團成立65周年招待會。

葡語系國家經貿平台、世界旅遊休閒中心建設作出貢獻,為「一國兩制」下中資企業的發展作出更豐富、更深入的探索,促進南光集團本身做大做強,促進中資企業健康發展。

許開程盼「用最好的回報社會」

南光集團董事長許開程表示,南光65年來始終將「用最好的回報社會」作為企業宗旨,根植澳門,服務澳門,包括大量涉及澳門民生領域基礎設施建設,能源、公共交通、物流等領域,不斷提高人民生活質量。

港區省級政協婦委 邀蘇崇祐談美玉

香港文匯報訊(記者 黃晨)港區省級政協委員聯誼會婦委會「養心匯」日前於賽馬會山光道會所,以「動心弦 翠出人生」為題,邀請香港國際翡翠珠寶鑑定中心負責人蘇崇祐與姊妹分享美玉鑑賞之道。是次活動主席、婦委會副主任、人稱「翡翠皇后」的董吳玲玲,深知姊妹中有不少「玉癡」,故促成是次聚會,讓愛玉之人一償所願。

董吳玲玲:鑑別翡翠是高深學問

董吳玲玲說:「中國人自古就愛玉,在他們佩玉、賞玉、收藏玉的過程中,豐富及延續了中國七千多年玉文化的內涵。玉被譽為中國文化最高代表,作為玉中之王——翡翠,尤受大家鍾愛。」這番話為「動心弦 翠出人生」午餐會拋磚引「玉」。她指市場上翡翠良莠不齊,欣賞及鑑別翡翠是高深學問,

希望透過專家講解,讓愛翡翠惜翡翠的姊妹有所得着。

蘇崇祐表示,中國人特別愛玉,因為相信玉可辟邪、保平安,加上玉晶瑩剔透,更可保值,更可作家傳之寶代代相傳。玉有放鬆心情、調解性情的功能,心情不好時,戴玉可令情緒平和。他說:「香港素有世界翡翠中心的美譽,不少中外人士都來此搜羅心頭好,鑑定玉是高深學問。買玉更是三分靠運氣、七分靠經驗。」

他與大家分享玉的類別、用途和特徵。色澤、透明度、淨度、體積、手工等因素,均可影響天然翡翠的價值。常聽到的「A玉」是指「天然硬玉」。每件翡翠珍品都是獨一無二的,觀賞翡翠有陶冶性情的作用,閒時可取出珍藏細味。

彭徐美雲:講座獲益良多



「動心弦 翠出人生」午餐會上,賓主留影。黃晨攝

婦女會副主任彭徐美雲表示,講座令她獲益良多,「媽媽很愛玉,家中有收藏。我對於玉石是單純的喜愛,時不時會拿出家中收藏試戴,卻不是很懂,今次正好可以補課。」

蔡關穎琴:喜歡翡翠獨特韻味

同為愛玉之人的中總永遠名譽會長蔡冠深夫人蔡關穎琴透露,她將近結婚時,丈夫投得一塊好大的玉石,建議她開店做首飾,但當時感到玉石老氣,還是愛鑽石多一點。十年前開始,她反而主動買翡翠玉石,並愛上翡翠。

中國香港商會杭州中秋宴團圓

香港文匯報訊(記者 俞畫 杭州報道)中秋節前夕,中國香港(地區)商會杭州分會在港麗酒家舉辦了中秋晚宴,80多位在杭州工作生活的港人攜眷出席。商會杭州分會會長歐鎮江說:「沒想到來了那麼多人,我們在酒店只訂了6席,結果最後每桌都坐得滿滿當當,還有人站着參加聚餐。」

中秋節對香港人來說是大節日,一般會闔家團聚,提着燈籠、賞月、吃月餅。近年來,越來越多港人北上工作、創業,未能回家過中秋的港人就自發聚集在一起,使團圓夜不再孤單。

歐鎮江喜見港人落戶杭州

「在杭州的港人中秋聚會,從2007年就開始了。最初參加聚會的,多是我們港人的一些杭州同事和朋友。」歐鎮江認為,現在與以前最大的區別是,更多港人把家安定在杭州,不再做「空中飛人」,「所以攜家帶眷的人就多了。」

除了分吃月餅外,商會又舉辦猜燈謎活動,好幾個燈謎更需要用粵語才能解答。「最讓我感動的是,我就在



近百港人攜眷出席中秋晚宴。俞畫攝

群裡說了句『沒有人捐獻燈謎禮物?』立刻就有多位港人共捐了100多份禮物,使得晚上的氣氛更好了。」

坐在記者身邊的Daisy,前晚從香港趕抵杭州,就是為了參加晚宴。中秋當日,她還要返港陪家人過節。「商會像家一樣,家人的團圓怎麼能不參加呢?」

歐鎮江告訴記者,明年開始,中秋晚宴規模將要擴大。「我們還想邀請其他商會的同仁一起參加,除了廣交朋友外,也可以看看有沒有合作機會,拓展商會會員的人脈。」

熱烈祝賀 崔世安先生

當選澳門特別行政區第四任行政長官候任人

王庭聰 林樹哲 施展熊
黃景強 盧文端 戴德豐

同 敬 賀
(排名不分先後)